
広 聴 部 会 

 

日 時  令和６年１１月２１日（木）     時  分～ 

場 所  第１委員会室 

 

     

１ わがまちトークの振り返りについて（はたちの会実行委員会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２ 部会長報告について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３ その他 

 

 ＜今後の日程＞ 

・１２月２０日（金） 定例会休会後 



 

061121 広報広聴会議 部会長報告事項 

 

 

１．わがまちトークの活動報告について 

 

◎「わがまちトーク」につきまして、活動報告をさせていただきます。 

 まず、当日は委員長をはじめ、広報広聴会議委員の皆さまには大変お世話になり、誠

にありがとうございました。感謝申し上げます。 

今年度は、自治会版として、１０月１８日（金）に「本梅町自治会」と、各種団体版

として、１０月８日（火）に「かめたんレザミ tetote」、１１月７日（木）に「はた

ちの会実行委員会」と計３回わがまちトークを開催しました。 

各自治会への声かけ及び市議会だよりを活用し公募を行いました。 

参加者数は、かめたんレザミ tetote さんは５名、本梅町自治会さんは地元議員の小

林議員と途中退席者１名を含めて２４名、はたちの会実行委員会さんは６名でした。 

 なお、実施形態につきましては、前回報告のとおり、できるだけ参加された皆さんに

意見を発言いただけるよう、議会のファシリテーション研修で実施したように、模造

紙と付箋を使用した形式で行いました。アンケートにもあるとおり、グループ分けの

方法は好評であり、今後の開催においても継続できればと考えております。 

また、いただいた要望等の意見につきましては、本日の広報広聴会議において検討い

ただき、必要に応じて常任委員会へ振り分ける中で、執行部へ情報提供するなどして

いきたく考えております。 

市民の声を聞く場として、参加者に協力いただいたアンケートを各回ごとにまとめま

したので、ご確認お願いします。また、活動を終えての主な委員の意見として、広聴

部会では、 

「                                    」 

「                                    」 

「                                    」 

などがございました。広報部会の皆さまからもご意見いただければと思っております。

活動報告につきましては、市ホームページへ掲載するほか、市議会だよりへの掲載に

ついて連携をとっていきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 



 
 

 
＜意見まとめ＞ ～R6.11.7 はたちの会実行委員会～ 

 

 

 

○ ＪＲの見直し、終電がもう少し遅くなってほしい 

○ ガレリアかめおかに自習室がほしい 

○ 亀岡の農作物を他市町村へ広く発信するべき 

○ ＳＮＳを利用した亀岡の魅力発信を行い、イメージアップをはかる 

○ 桜や花火を今以上にＰＲするべき 

○ 自然を残しつつまちの発展を 

○ 大阪へのアクセスが悪い、阪急が通ってほしい 

○ 亀岡駅南のにぎわいづくりに力をいれてほしい 

○ 商業施設の誘致を 

○ 安全な公園整備、楽しい遊具の設置 

○ サンガタウンの実現を 

○ 街路灯の増設、曽我部など田舎が暗く危険 

○ ９号線の渋滞解消 

○ バイパス京都縦貫道の一部無料化 

○ ライドシェアなどの情報が不足しており、知らない人が多いので、もっと

わかりやすく周知してほしい 



はたちの会実行委員会

 
【 令和６年１１月７日（木） 】

＜はたちの会実行委員会＞ 参加者 6 人 （アンケート回収数： 6 件）

合計６人（アンケート回収数 ：６件　回収率１００％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 4 67%
20歳代 2 33%
30歳代 0 0%
40歳代 0 0%
50歳代 0 0%
60歳代 0 0%
70歳代 0 0%
80歳以上 0 0%
合　計 6 100%

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 6 100%
２～３回目 0 0%
４～５回目 0 0%
６回目以上 0 0%

合　計 6 100%

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 0 0%
市の施策に興味があった 0 0%
議会に自分の意見を伝えたかった 0 0%
議員や自治会から案内があった 2 33%
その他 4 67%

合　計 6 100%
※「その他」の内容
はたちの会実行員会としての活動のため。

わがまちトーク　参加者アンケート集計
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はたちの会実行委員会

●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

亀岡のつながり

１０年後の亀岡

交通網の整備

交通の便について

交通網について

交通の利便性

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があれば
　お書きください。

発表制ではなく好きなように書いていく。

先に書いてから説明でもよかったと思う。

少人数でのグループワークは効果的だと感じた。

SNSのアンケート機能を使用する。

意見箱を設置する。

亀岡市民の思い（意見）が言いやすいこと。

亀岡が住みやすい街に発展していくこと。

他の市や県に行きやすいように交通網の整備。

”１０年後の亀岡”を実現してほしい。

情熱を持った議会であってほしい。

住みやすい亀岡をつくってほしい。

思いを伝えることができて、よい機会であった。

改めて亀岡について考えてみて楽しかったし、これからの亀岡が楽しみ。

自分の意見にリアルタイムで反応いただけることで、更に深く理解できた。

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

●議会にどのようなことを期待しますか。

議員の方とお話しできる貴重な機会をいただけてよかった。

日頃議会で亀岡市を動かしてらっしゃる議員の方々の生の声を聞けてよかった。

とても貴重な機会をありがとうございました。
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はたちの会実行委員会

●誌面全体について

回答数 割合
ある 3 50%
ない 3 50%

合計 6 100%

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 3 100%

どちらとも言えない 0 0%
充実していない 0 0%

合計 3 100%

→その理由など
（なし）

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 3 100%
どちらとも言えない 0 0%
わかりにくい 0 0%

合計 3 100%

→その理由など
（なし）

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 3 100%
どちらとも言えない 0 0%
伝わっていない 0 0%

合計 3 100%

→その理由など
（なし）

（なし）

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

（なし）

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

（１）市議会だよりを読んだことが

●改善すべき点があれば、お書きください。

（なし）

（なし）

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。

◆ 議会だよりについて

わかりやすい

100％

充実している

100%

伝わってくる

100%

ある

50%

ない

50%
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